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Budovanie a údržba veterných parkov prispeje podpore 

lokálneho hospodárstva a k vytváraniu pracovných miest 

v regiónoch
58 % 14 %

Budovanie veterných parkov spomalí zvyšovanie cien 

elektriny v domácnostiach, pretože veterná energia je 

často lacnejšia ako energia z fosílnych palív
57 % 15 %

Veterné turbíny môžu byť nebezpečné pre zvieratá žijúce 

v ich blízkosti, najmä pre vtáctvo a netopiere 57 % 15 %

Veterné turbíny môžu vytvárať hluk, ktorý môže byť rušivý 

pre ľudí žijúcich v blízkosti veterných parkov 49 % 20 %

Veterné turbíny môžu svojou veľkosťou vyzerať v krajine 

neesteticky 40 % 32 %

Veterné turbíny môžu ohroziť bezpečnosť ľudí žijúcich v 

ich blízkosti, napríklad pri silných búrkach, narušením 

statiky domov a pod. 
33 % 32 %
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Viac ako polovica populácie (57 %) si ďalej myslí, že veterné turbíny môžu byť nebezpečné pre 

zvieratá žijúce v ich blízkosti. Z hľadiska vnímania bezpečnosti veterných turbín nemá populácia jasne 

vyhranené názory. Naopak, takmer polovica populácia súhlasí, že hluk môže byť rušivým prvkom. 

Otázka: Q14. Do akej miery súhlasíte, alebo nesúhlasíte s nasledujúcimi tvrdeniami? 

Vzorka: n=1020
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